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Останнім часом в Україні особливої популярності набула тема 

віртуальних активів. Торгові центри встановлюють обмінні термінали, в деяких 

кафе можна розрахуватися за допомогою віртуальних активів. Усе це свідчить 

про те, що країна готова до нового ринку – ринку віртуальних активів. 
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До нас це поняття прийшло із закордону. Там вже існують цілі корпорації, 

біржі, які займаються ринком віртуальних активів, створюється велика кількість 

валют. Усе це контролюється законодавством, обов`язково оподаткується та 

має прозору світову статистику. 

Мета роботи – дослідити особливості ринку віртуальних активів в Україні, 

з’ясувати, на якому етапі знаходиться запровадження віртуальних активів, та 

спрогнозувати подальший розвиток цього напряму. 

Відповідно до Закону України «Про запобігання та протидію легалізації 

(відмиванню) доходів, одержаних злочинним шляхом, фінансуванню 

тероризму та фінансуванню розповсюдження зброї масового ураження» 

(№361 ІХ), віртуальним активом є цифрове вираження вартості, яким можна 

торгувати у цифровому форматі або переказувати, та яке може 

використовуватися для платіжних або інвестиційних цілей [3]. 

Однак така відповідь не може вважатися ні повною, ні достатньою, 

оскільки вказаний вище Закон розглядає їх лише під одним кутом та з певною 

метою, що сформульована в його преамбулі та загалом у назві. Віртуальні 

активи є феноменом, який потребує ретельної уваги з боку законодавця, 

оскільки їх існування зачіпає фундаментальні основи цивільного права. 

Якщо взяти до уваги вже згадане нами визначення, то для того, щоб 

об’єкт вважався віртуальним активом, він має відповідати трьом критеріям: 

наявність вартості, можливість до обігу в цифровому форматі та можливість 

до його обміну на інші об’єкти цивільного права. 

Беззаперечною перевагою такого підходу є технологічна нейтральність, 

що дозволяє не звужувати перелік віртуальних активів до криптовалют або 

інших інструментів, котрі створені відповідно до технології DLT (distributed 

ledger technology) – системи розподіленого реєстру, найбільш відомим 

окремим прикладом якої є блокчейн. 

Головна перевага технології блокчейн – високий ступінь безпеки. Це 

забезпечується тим, що кожна нова транзакція здійснюється на основі 

попередніх. Зміна або підробка будь-яких даних у системі блокчейн потребує 

значної кількості складних математичних обрахунків, забезпечення яких на 

сучасному етапі технічного розвитку неможливе. Слід зазначити, що безпека 

системи посилюється її децентралізацією та прозорістю. Система дозволяє 

відслідковувати будь-яку операцію, однак унеможливлює ідентифікацію та 

персоніфікацію окремого користувача. 
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Значним ривком на ринку віртуальних активів України стало створення 

Асоціації «Блокчейн України» (БАУ), яка започаткувала суспільний діалог з 

метою сприяння якнайшвидшого запровадження блокчейн в економіку України 

[1]. Для цього в рамках своєї діяльності БАУ створила низку робочих груп. 

Наприклад, в першій половині 2018 року представники БАУ разом із іншими 

експертами взяли участь в роботі над законопроєктом «Про віртуальні валюти 

та розподілений реєстр (блокчейн)».  

Серед інших завдань БАУ:  

- розбудова стратегічного партнерства з професійними гравцями, захист 

їх інтересів, а також інтересів громадськості; підвищення обізнаності 

громадськості та розширення її доступу до технологій;  

- надання учасникам асоціації можливості висловлювати своє бачення з 

удосконалення слабких елементів економічної, соціальної, державної політики 

України;  

- доступ до освітньої бази, співавторства, до організації та результатів 

науково-дослідницької діяльності;  

- надання професійної експертизи в широкому спектрі компетенцій 

учасників крипто-ринку, держструктур і регуляторів;  

- представництво України на міжнародній арені.  

Членами БАУ можуть бути будь-які суб’єкти господарювання, 

господарські та громадські об’єднання, сфера діяльності яких пов’язана з 

блокчейн. Для вступу в БАУ потрібно заповнити анкету учасника (члена), 

надати виписку з єдиного державного реєстру, копію статуту, підписати 

договір. 

Перспективи розвитку віртуальних активів в Україні шалені. Іноземні 

медіа називають Україну перспективною для прийняття інвестицій в 

криптовалюту. Американська компанія Chainanalysis, яка займається 

створенням софтверу для кібер-захисту, оприлюднила Рейтинг прийняття 

криптовалют у світі за 2020 рік [2]. При створенні рейтингу компанія 

аналізувала показники 154-х країн. Зважали на кількість активних користувачів 

у крипто-мережах та обсяг ринків. Україна посіла перше місце. 

До українських обмінників криптовалют належать такі біржі, як Kuna 

Exchange, EXMO та BTC Trade UA. Найбільше на нашому ринку торгуються 

пари з Ефіріумом та Біткоїном – найпопулярнішими криптовалютами в світі.  

Значиться Україна і в списку країн з найприбутковішими ICO (первинне 
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розміщення токенів). За даними Finclub [4], у 2017-2018 рр. відбулося 25 ICO 

українського походження. Їм було перераховано $99,3 млн, а серед лідерів – 

Rentberry ($30 млн), DMarket ($10,5 млн) і SocialMedia.Market ($8,5 млн). Серед 

криптовалют українського походження особливе місце посідає MinexCoin (з 

ринковою капіталізацією $35 млн), найдорожча з них. 

Як стверджує заступник Міністра з цифрової трансформації [2], українці 

використовують криптовалюту переважно для невеликих інвестицій та 

трейдингу. Але мало, хто використовує Ефіріум чи Лайткоїн як платіжний засіб 

та міняє банківські застосунки на мобільну версію криптобіржі Binance. Річ у 

тім, що в Україні все ще відсутня законодавча база для визначення статусу 

криптовалют як платіжних засобів. 

Наразі правовий статус як блокчейну, так і віртуальних активів, є 

невизначеним. У Верховній Раді існує декілька законопроєктів з цього питання, 

але пропоновані до розгляду приймати поки що ніхто не поспішає. 

Зважаючи на те, що ринок блокчейн технологій в Україні – вже об’єктивна 

реальність, формування чітких правил функціонування цього ринку з боку 

держави та розвиток відповідної позитивної судової практики в Україні 

здобуває все більшого значення. 

Розглянувши детально тему, можна дійти висновку, що Україна 

знаходиться на стадії розвитку та популяризації  віртуальних активів в масове 

користування. Це обумовлюють статичні показники та відповідні закони, які 

розглядає влада. Україна має сприятливі прогнози, щодо введення нового 

ринку віртуальних активів, приваблює іншомовних інвесторів та готова до 

поступового освоєння нових валют. Україна має потенціал стати світовим 

лідером у сфері цифрової економіки, а регулювання законом дозволить 

українцям легально засновувати компанії віртуальних активів в Україні. 
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Однією з найбільш актуальних проблем розвитку ринкової економіки 

України є надмірні інфляційні процеси, які призводять до знецінення доходів 

громадян, зниження рівня та якості життя населення, а також призупинення 

темпів економічного зростання. Тому вивчення причинно-наслідкових зв’язків 

інфляційного процесу України та визначення дієвих інструментів 
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